



推动新时代治蜀兴川再上新台阶 奋力谱写中国式现代化四川新篇章

(上接第一版)促进水风光氢天然气等多能互补发展。要强化粮食和战略性矿产资源等生产供应,打造保障国家重要初级产品供给战略基地。要坚持“川渝一盘棋”,加强成渝区域协同发展,构筑向西开放战略高地和参与国际竞争新基地,尽快成为带动西部高质量发展的重要增长极和新的动力源。

习近平指出,要巩固脱贫攻坚成果,把乡村振兴摆在治蜀兴川的突出位置,更好扛起粮食、生猪、油料等重要农产品稳产保供责任。要抓住种子和耕地两个要害,加强良种和良田的配套,打造新时代更高水平的“天府粮仓”。要在产业发展、乡村建设、乡村治理等方面,聚焦群众反映强烈、能抓得住、抓几年就能见到成效的几件事,集中资源,加快突破,形成标志性成果。要学习运用浙江“千万工程”经验,聚焦小切口,锲而不舍、久久为功。农村宅基地改革要守住底线。要把住土地流转关,不能借流转之机搞“非农化”。要加强社会保障体系城乡统筹,推动基本公共服务城乡均等化。

习近平强调,四川是长江上游重要的水源涵养地、黄河上游重要的水源补给区,也是全球生物多样性保护重点地区,要把生态文明建设这篇大文章做好。要坚持山水林田湖草沙一体

化保护和系统治理,强化国土空间管

控和负面清单管理,严格落实自然保护地、生态保护红线监管制度。要加快建设以国家公园为主体的自然保护地体系。

要推行草原森林河流湖泊湿地休养生息。要加快调整优化产业结构、能源结构、交通运输结构、用地结构,

推进资源集约节约利用,积极倡导绿色低碳生产生活方式。要以更高标

准打好蓝天、碧水、净土保卫战,积极探索生态产品价值实现机制,完善生

态保护补偿机制,提升生态环境治理

现代化水平。

习近平指出,四川是自然灾害频发之地,要健全应急管理体系,加强应急力量建设,形成长效机制,系统提升防灾减灾救灾能力。

7、8月份长江流域进入主汛期,要全面落实防汛救灾主体责任,做好防汛抗洪救灾各项应对准备工作。

要科学救灾,防止发生次生灾害,最大限度减少人员伤亡和财产损失,尽快恢复正常生产生活秩序。

要落实落细安全生产责任制,全面排查安全隐患,坚决防范和遏制重特大安全生产事故发生,切实保障人民生命财产安全。

习近平强调,第一批主题教育只剩

一个多月时间,各级党组织要落实党中央部署,善始善终、慎终如始,务求实

效。要对主题教育的实效进行科学、客观评估。检验理论学习成效,要看党的创新理论是否深入人心、党员干部是否做到善思善用;检验调查研究成效,要看是否摸清社情民意、是否解决实际问题;检验推动发展成效,要看高质量发展是否有新突破、人民生活品质是否有新提升;检验检视整改成效,要看问题症结是否找准、整改整治是否到位;检验干部教育整顿成效,要看思想不纯和组织不纯现象是否纠正、政治隐患是否消除。评估成效要用事实说话,开门抓评估,让群众评价,确保评估客观真实。评估主题教育成效,很重要的一个方面是看形式主义、官僚主义是否得到有效解决,要对形式主义、官僚主义的东西来一次检视,分析根源,对症下药,切实改出实效。要开好领导班子专题民主生活会和基层党组织组织生活会,结合学查改开展批评和自我批评。

习近平十分关心汉江流域历史文化传承和生态保护。7月29日,在返京途中,习近平走下列车,在陕西省委书记赵一德、省长赵刚陪同下,来到汉中市考察。

习近平参观汉中市博物馆有关历史文物陈列,了解汉中历史文化、

文物保护情况。他指出,文物承载灿烂

文明,传承历史文化,维系民族精神。

要发挥好博物馆保护、传承、研究、展示人类文明的重要作用,守护好中华文脉,并让文物活起来,扩大中华文化的影响力。汉中藤编等非物质文化遗产久负盛名,要发展壮大特色产业,更好带动群众增收致富。离开博物馆时,附近的乡亲们围拢过来热情欢呼“总书记好”。习近平亲切地对大家说,我在2008年汶川大地震抗震救灾时来过汉中,这些年一直牵挂着这里。这次来,看到这里发展变化很大,城市井然有序,很欣慰。他祝愿大家工作好、生活好、家庭幸福。

途中,习近平考察了地处汉江汉中城区段的天汉湿地公园,称赞这里是市民“幸福园”。习近平强调,汉江及其支流是南水北调中线工程的主要水源汇集区和供给地,保护好这一区域的湿地资源责任重大、意义深远。生态公园建设要顺应自然,加强湿地生态系统的整体性保护和系统性修复,促进生态保护同生产生活相互融合,努力建设环境优美、绿色低碳、宜居宜游的生态城市。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察,主题教育中央第十二指导组负责同志参加汇报会。

作品将通过组委会初评、网友点赞评议、专业终评,推评出优秀作品80件,集中进行网上展播,并通过中国文明网为基层单位、社会公众和“走出去”企业提供免费下载和公益使用。

本次“新时代文明E+公益广告网络征集展示活动”将在中央宣传部宣传教育局、中央精神文明建设办公室一局、中央网信办网络传播局、国务院国资委宣传工作局、国家市场监管总局广告监督管理司、国家广电总局传媒机构管理司等具体指导下进行,由中国文明网、中国广告协会承办。

“令人惊喜、大气壮观。”格鲁吉亚经济和可持续发展部副部长根纳季·阿尔韦拉泽在现场观看开幕式后说。

他对贯穿开幕式的各种大熊猫元素印象尤为深刻,“在大熊猫的故乡收获这

样的体验,令人难忘”。

国际大学生体育联合会媒体和新闻宣传部经理亚历山大·格林同样用

“巨大的惊喜”形容开幕式带给他的感受。

他表示,开幕式上绽放于夜空的金色焰火,展现出成都的热情好客。

开幕式上,“太阳神鸟”、蜀锦等中国传统元素与现代科技碰撞出绚烂的火花,在埃及青年和体育部主管青年项目发展的官员伊斯兰·沙米看来,开幕式将古老的中华文明和新时代中国的发展成就相结合,体现出建设现代化的中国对自身文化遗产的重视。

“开幕式让我感受到,原来对文化

的展现可以如此完美。”肯尼亚基西大学长跑运动员凯尔文说,成都大运会的筹备工作非常出色,很多高科技元

素的运用带给人们惊喜,“我们能够充

分感受到中国的真诚与付出”。

以青春之活力促进世界团结与和平

——全球瞩目成都大运会隆重开幕

第三十一届世界大学生夏季运动会28日晚在成都隆重开幕。各国人士盛赞开幕式亮点纷呈,充分展现青春活力和体育精神,铺展出携手向前、共创未来的绚丽画卷。大家认为,成都大运会将成为深化交流互鉴、弘扬全人类共同价值、促进团结、友谊与和平的盛会。

开幕精彩纷呈 向世界传递阳光向上的美好信息

夜空下,成都东安湖体育公园体育场内,来自世界各地的青年运动员彼此问候、热情相拥。

“井然有序、精彩无比,每一个环节都妙不可言!”来自美国的国际单项体育联合会技术代表戈登堡·迈克尔参加大运会开幕式后兴奋地说。

洋溢着青春和阳光气息的开幕式让人们留下深刻印象。“成都大运会开幕式非常精彩,引人入胜、妙趣横生,向世界传递出阳光向上的美好信息。”克罗地亚奥委会主席兹拉特科·马泰沙说。

“令人惊喜、大气壮观。”格鲁吉亚经济和可持续发展部副部长根纳季·阿尔韦拉泽在现场观看开幕式后说。他对贯穿开幕式的各种大熊猫元素印象尤为深刻,“在大熊猫的故乡收获这样的体验,令人难忘”。

国际大学生体育联合会媒体和新闻宣传部经理亚历山大·格林同样用“巨大的惊喜”形容开幕式带给他的感受。他表示,开幕式上绽放于夜空的金色焰火,展现出成都的热情好客。

开幕式上,“太阳神鸟”、蜀锦等中国传统元素与现代科技碰撞出绚烂的火花,在埃及青年和体育部主管青年项目发展的官员伊斯兰·沙米看来,开幕式将古老的中华文明和新时代中国的发展成就相结合,体现出建设现代化的中国对自身文化遗产的重视。

“开幕式让我感受到,原来对文化的展现可以如此完美。”肯尼亚基西大学长跑运动员凯尔文说,成都大运会的筹备工作非常出色,很多高科技元素的运用带给人们惊喜,“我们能够充分感受到中国的真诚与付出”。

以体育促团结 为应对全球性挑战注入青春活力

世界大学生运动会是规模仅次于奥运会的综合性世界运动会,办赛规模大、参与人数多。来自世界113个国家和地区的6500名青年运动员此次相聚成都,共赴一场盛大的“青春之约”。他们相互切磋、共同进步,以体育促团结,为世界应对全球性挑战注入青春活力。

“全场观众随着代表团行进的队伍欢呼雀跃,我们感受到组织者和志愿者的热情和友好。”塞浦路斯大学生体育联合会主席、塞代表团团长帕特罗斯·拉齐斯说,开幕式传递的团结精神、青春气息令人感动。

“体育有一种独特力量。共同的热爱把来自不同国家、不同社区的年轻人紧密联系在一起。”肯尼亚智库非洲政策研究所高级分析师刘易斯·恩迪舒说,这样的努力无疑将促进青年一代的团结,并成为增进人与人之间

■ 政务动态

翟永清检查城市防汛工作

本报讯 (记者 张世敬) 7月29日下午,副市长翟永清率市城管、应急部门和平城区、云冈区的相关负责人,深入部分城市易涝点现场督导检查城市防汛工作。

检查中,翟永清等先后来到七中岗、五里店岗、同泉路等处,听取工作人员汇报,并围绕各易涝点设施准备、物资储备、人员配备、应急预案等进行了详细深入的检查。翟永清在检查中强调,各县区、各部门要

■ 本埠资讯

我市发布地质灾害、山洪灾害气象风险预警

根据预警等级采取相应的应急措施,做好地质灾害隐患点的巡查排查工作。

7月29日18时30分,市水务局与市气象局又联合发布山洪灾害气象风险预警:预计29日20时至31日20时,受强降雨影响,左云发生山洪灾害可能性较大(黄色预警);云冈区、新荣区、平城区、云州区、阳高发生山洪灾害可能性大(橙色预警);天镇、浑源、广灵、灵丘发生山洪灾害可能性很大(红色预警)。同时,提醒相关单位和部门要加强山区河道、水库及淤地坝巡查,做好实时监测、洪水预警、险情处置和转移避险等工作;广大群众安排好生产生活,远离边山峪口,避开山洪沟道,注意防范洪水威胁。